

По словам Джеза Кордена, Ninja Theory уже работает над следующей игрой, одобренной Xbox

Известный журналист и инсайдер Джез Корден из Windows Central сообщил сегодня, что Ninja Theory уже работает над своей следующей игрой.

Джез Корден опубликовал сегодня в Твиттере новости о потенциальном следующем проекте Ninja Theory:

После недавнего закрытия четырех студий Xbox, Ninja Theory собирается выпустить Hellblade 2, и поклонникам интересно, над чем они могут работать дальше. В прошлом о Project Mara публично говорили, это был ужасный эксперимент. В рамках Project Insight Ninja Theory «предлагает массовое решение, помогающее лечить психические страдания и способствовать психическому благополучию».

На вопрос, является ли это Project Mara Джез, ответила: «Другой». У Джеза отличный послужной список в репортажах обо всем, что касается Xbox и Microsoft.